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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: SURROGA DI UN CONSIGLIERE COMUNALE E CONTESTUALE SO STITUZIONE
NELLE SEGUENTI COMMISSIONI CONSILIARI - BILANCIO - POLITICHE SOCIALI -
POLITICHE EDUCATIVE - AFFARI ISTITUZIONALI/LEGALITA '/SICUREZZA - URBANISTICA E
TERRITORIO - COMMERCIO ATTIVITA' PRODUTTIVE

L’anno duemilaquattordici  addì ventisette  del mese di Novembre , alle ore 20:00, nella
sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge,
vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale.

All’appello risultano:

CARRER CRISTINA P
BASILE RONNIE P
CARRERA FRANCESCO P
PICONE FRANCESCO P
PARRILLA GIUSEPPE P
PINO GIUSEPPE P
AMARI GIUSEPPE P
GRASSI LORENA P
BELLI ALESSANDRO P
GALLO CLAUDIO P
VACCARO VALERIO P
SALA ETTORE P

CUTILLO MASSIMO P
PARABONI ENRICO P
CAPRARELLI RAFFAELLA P
DE CARO STEFANO P
GAIOTTO SAIMON P
BIDOGLIO STEFANO P
BUSETTO ANTONELLA P
D'ADAMO JESSICA P
LEPORE ANTONIO P
BOTTASINI GIUSEPPE P
MORETTI GIOVANNI A
DE GASPARI MARIO P

Totale presenti 23
Totale assenti 1

Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Dott. Stefano Sergio il quale provvede
alla redazione del presente verbale.



Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Presidente Ronnie Basile assume la
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in
oggetto.



Assistono gli scrutatori sigg.ri: Amari Giuseppe, Carrera Francesco e Bidoglio Stefano

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO CHE:
con nota del 20 novembre 2014 (atti comunali 42547) la Sig.ra Paola Bocciarelli ha rassegnato le
dimissioni dalla carica di consigliere comunale;

Visto l’art.45 del D.Lgs 267 del 18.8.2000 che recita “il seggio che durante il quinquennio rimanga
vacante per qualsiasi causa anche se sopravvenuta è attribuito al candidato che nella lista segue
immediatamente l’ultimo eletto”

Considerato che la lista a cui apparteneva la Consigliera sig.ra Paola Bocciarelli è la Lista n.15
contrassegno “MOVIMENTO CINQUE STELLE”  e che in tale lista il primo dei candidati non eletti
è il sig. Giampiero Dio il quale con nota presentata in data 24/11/2014 (atti comunali 42827)
rinuncia alla convalida per la carica di consigliere comunale;

Considerato altresì che la lista n.15 contrassegno “MOVIMENTO CINQUE STELLE”  il candidato
che occupa il posto successivo risulta essere il sig. Giovanni De Luca;

Visto l'art. 16 comma 3 del vigente statuto comunale;

Visto l’art. 38 comma 4 del T. U.  che recita “ in caso di surrogazione i consiglieri entrano in carica
non appena adottata dal consiglio la relativa deliberazione di surroga”;

Vista la regolarità della condizione di eleggibilità ed incompatibilità del sig. Giovanni De Luca, ai
sensi degli artt. 55-58-60-63-64-65  del D.lgs n. 267 del 18.8.2000;

Visto che risulta non necessario il parere di regolarità contabile da parte del Dirigente del Settore
Contabile;

Visto il parere favorevole espresso ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000 e ai
sensi dell’art.9 della legge 102/2009,  in merito alla regolarità tecnica dal Dirigente del Settore  in
data 25/11/2014;

Con voti unanimi espressi in modo palese

DELIBERA

1) di surrogare la Consigliera sig.ra Paola Bocciarelli con il sig. Giovanni De Luca candidato  della
Lista  n.15 – contrassegno “MOVIMENTO CINQUE STELLE”

2) di convalidare la sua elezione a consigliere comunale, verificata l’inesistenza di cause di
ineleggibilità e di incompatibilità.

Successivamente

IL CONSIGLIO COMUNALE

Ritenuto di procedere alla surroga della sig.ra Paola Bocciarelli dalla carica di componente delle
Commissioni Consiliari Consultive: “BILANCIO” – “POLITICHE SOCIALI” – “POLITICHE
EDUCATIVE” – “URBANISTICA E TERRITORIO” – “AFFARI ISTITUZIONALI-LEGALITA-
SICUREZZA” – “COMMNERCIO –ATTIVITA’ PRODUTTIVE”;



Con voti unanimi espressi in modo palese

DELIBERA

- di nominare il sig. Giovanni De Luca componente delle Commissioni Consiliari Consultive:
“BILANCIO” – “POLITICHE SOCIALI” – “POLITICHE EDUCATIVE” – “URBANISTICA E
TERRITORIO” – “AFFARI ISTITUZIONALI-LEGALITA-SICUREZZA” – “COMMNERCIO –
ATTIVITA’ PRODUTTIVE” in sostituzione della  Sig.ra Paola Bocciarelli.

A questo punto entra il Consigliere Giovanni De Luca per cui i presenti risultano essere 24.



Letto approvato e sottoscritto:

  IL  PRESIDENTE
F.to Avv. Ronnie Basile

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to          Dott. Sergio Stefano
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